

Z á p i s n i c a

zo 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Snežnici, konaného
dňa 15.06.2016 o 17:00 h.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

R o k o v a n i e

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájil a viedol starosta obce. Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom rokovania. Starosta obce požiadal o doplnenie bodu do programu - Informácie o súdnych sporoch a poslanec OZ Dušan Ševčík požiadal o doplnenie bodu do programu - Problematika umiestnenia detí do MŠ počas letných prázdnin. Poslanci OZ s prednesenými a doplnenými návrhmi programu rokovania súhlasili. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Pavol Ševčík a Ján Cesnek, s čím všetci poslanci s výnimkou poslanca OZ Jána Cesneka súhlasili. Vedením zápisnice poveril starosta obce : Ing. Veroniku Smieškovú.

P r o g r a m

- 1/ Otvorenie zasadnutia
- 2/ Voľba overovateľov zápisnice
- 3/ Výmena pozemku pre potreby dobudovania kanalizácie - rod. Mináriková
- 4/ Stanovisko právneho zástupcu k žiadosti manželov Klimovcov
- 5/ Informácie zo súdnych sporov - VESTAM, SAGACITY
- 6/ VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Snežnica
- 7/ VZN č. 3/2016 o podmienkach prideľovania nájomných bytov postavených s podporou štátu
- 8/ Zriadenie finančnej komisie
- 9/ Záverečný účet za rok 2015 + Stanovisko HK k záverečnému účtu
- 10/ Tvorba a použitie rezervného fondu
- 11/ Plán kontrolnej činnosti na II. polrok + Informácie o vykonanej kontrole
- 12/ Žiadosť o účelovú dotáciu na inventár a odstránenie závad ŠJ pri ZŠ s MŠ
- 13/ 3. úprava rozpočtu obce Snežnica
- 14/ Schválenie odmien poslancov za I. polrok
- 15/ Schválenie PHSR 2016 - 2020
- 16/ Problematika umiestnenia detí do MŠ počas letných prázdnin
- 17/ Rôzne
- 18/ Záver

Ad 3/ Výmena pozemku pre potreby dobudovania kanalizácia - rod. Mináriková

Starosta obce oboznámil poslancov OZ so vzniknutou situáciou na Vyšnom konci. V časti kde obec realizuje projekt Rozšírenie vodovodu a kanalizácie v časti Vyšný koniec - Hrby, prechádza časť kanalizačného potrubia cez súkromný pozemok rodiny Minárikovcov. V súčasnosti má obec s rodinou Minárikovou podpísanú nájomnú zmluvu, v ktorej sa obe strany dohodli na predmete nájmu parcely KN C 2518/1 o výmere 542 m². Súčasný stav však nie je dostačujúci hlavne pre potreby kontroly z Enviromentálneho fondu. Problém nastáva aj v umiestnení hydrantu a kanalizačnej šachty, ktoré sú situované na parcele č. CKN 2518/1, čím by obec nemala voľný prístup k hydrantu ani kanalizačnej šachte v prípade poruchy. Poslanec OZ Peter Kukučik pripravil nákres, ktorý kopíruje reálny stav a zároveň stav, ktorý by nastal v prípade výmeny pozemkov. Navrhovaná výmena sa týka časti pozemku parc. č. KN C 3779 o výmere 110 m² za časť pozemku parc. č. KN C 2518/1 s rovnakou výmerou. V prípade schválenia výmennej zmluvy sa zmluvné strany zaviazali dať zhotoviť geometrický plán a zaistiť zápis na katastri nehnuteľnosti. Náklady na obstaranie geometrického plánu zaplatia obe zmluvné strany v rovnakej výške. Ak by došlo k výmene uvedených parciel bol by zamedzený prístup k parc. č. KNC 2535 - Štefanovi Tomášovi, ktorý napriek danej skutočnosti s návrhom súhlasí. Štefan Tomáš zároveň požaduje, aby bolo vo výmennej zmluve zakotvené, že Ing. František Minárik nemá námietky voči napojeniu na elektrické vedenie z parcely č. KNC 2518/1 na parc. č. KNC 2535. V prípade podpisu spomínanej zmluvy by nový vlastník parc. č. KNC 3779, musel na katastri nehnuteľnosti zaznamenať ťarchu spojenú s prechodom kanalizačného potrubia cez pozemok.

Poslanec OZ Ján Cesnek sa informoval, či časť parcely nepodlieha vyjadreniu povodia Váhu. Starosta obce vysvetlil že parcela, ktorá je predmetom výmennej zmluvy je vo vlastníctve obce Snežnica. Nakoľko v súčasnosti obec realizuje viacero projektov, požiadal starosta obce rodinu Minárikovú o odloženie realizácie výmeny pozemkov na koniec leta 2016. Starosta obce požiadal poslancov OZ o hlasovanie k danému bodu programu. Výsledkom hlasovania je uznesenie č.89 a hlasovacia tabuľka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 4/ Stanovisko právneho zástupcu k žiadosti manželov Klimovcov

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o stretnutí s našim právnym zástupcom, ktorý vydal písomné stanovisko, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice. Spoločný stavebný úrad zároveň vyzval rodinu Klimovcov, aby sa obrátili na súd vo veci určenia vchodu na parc. 1121/1. Rodina Klimovcov musí tak učiniť do 30 kalendárnych dní, v opačnom prípade musíme vydať stavebné povolenie na oplotenie pozemku rodine Mudrikovej. Od posledného stretnutia nedošlo k výraznému vyriešeniu situácie.

Rodina Klímovcov je ochotná odkúpiť pozemok od rodiny Mudrikovej, no napriek tomu nebudú situovať v danej časti vchod na pozemok.

Poslanec OZ Ján Cesnek upozornil všetkých prítomných poslancov OZ, aby zvážili presnú špecifikáciu uznesenia. Má vedomosť o tom, že v prípade prijatia uznesenia, ktoré zamietne ísť do súdneho sporu proti rodine Mrázikovcov, bude rodina Klímovcov žalovať obec.

Starosta obce zhodnotil celú situáciu a nerád by vstupoval do ďalšieho súdneho sporu, nakoľko dva spory ešte prebiehajú. Nechce sa prikloniť ani k jednej strane a je mu ľúto, že sa zainteresované strany nevedia dohodnúť mimosúdnu cestou. Situácia mala byť riešená už v dobe, keď sa rozširovala plynofikácia v danej časti obce. Riešenie nie je viditeľné ani v ponuke zo strany rodiny Klímovcov, ktorí nám ponúkli právne zastupovanie v danej veci, financované z ich prostriedkov. Daná skutočnosť by bola okamžite napadnuteľná na súde.

Starosta obce požiadal poslancov OZ, aby hlasovali kto je za to, aby obec prijala návrh rodiny Klímovcov a začala súdny spor s rodinou Mrázikovou vo veci spätného získania časti pozemku KN C 139/1. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 90 a hlasovanie k danému bodu programu tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 5/Informácie o súdnych sporoch obce Snežnica

Starosta obce na úvod informoval poslancov o uskutočnenom stretnutí s Ing. Stanovským. Stretnutia sa zúčastnil spolu so starostom obce aj poslanec OZ Pavol Ševčík. Ing. Stanovský predložil starostovi ponuku na splatenie faktúry v celkovej výške 28.989,29 eur v podobe splátkového kalendára, ktorý by bol rozdelený na 30 kalendárnych mesiacov. Výška mesačných rovnomerných splátok by tak činila 966,30 eur. Návrh bol prekonzultovaný taktiež s právnym zástupcom Mgr. Karkóm, ktorý konštatoval, že v danom prípade ťaháme za kratší koniec. Súd by mohol v takomto prípade trvať cca 2-4 roky, čím by sa zvýšila suma faktúry o výdavky na právnik a súdne trovy. Poslanec OZ Pavol Ševčík požiadal poslancov OZ, aby zvážili pri hlasovaní všetky riziká hlavne kvôli ďalším možným krokom zo strany pána Ing. Stanovského. Poslanec OZ Dušan Ševčík si myslí, že v súdnom spore dokážeme na základe rozsudku znížiť sumu požadovanej faktúry. Poslankyňa OZ Miroslava Dubanová nevidí cestu v tom, aby sme riešili situáciu súdnou cestou, nakoľko suma faktúry sa môže niekoľkonásobne zvýšiť. Odkladanie financií do budúcnosti na splatenie nie je podľa poslankyne riešenie. Poslanci OZ postupne predniesli svoje návrhy, ktorými zaujali zväčša negatívne postoje k danej problematike. Následne požiadal starosta obce, poslancov OZ, aby vyjadrili svoj názor v hlasovaní, vo veci prijatia splátkového kalendára, faktúry vo výške 28.989,29 eur, v pravidelných mesačných rovnomerných splátkach vo výške 966,30 eur na dobu 30 kalendárnych mesiacov. Hlasovaním poslanci OZ neprijali ponuku na splátkový kalendár a hlasovacia tabuľka tvorí prílohu tejto zápisnice. Uznesenie č. 91 sa poslanci OZ rozhodli daným hlasovaním neprijat.

Starosta obce informoval poslancov OZ s ďalším návrhom Ing. Stanovského vo veci vypovedania Zmluvy o vzájomnej spolupráci zo dňa 20.10.2014. Pán Ing. Stanovský prostredníctvom e-mailu zaslal ponuku na odstúpenie od zmluvy za odplatu vo výške 35 tis. eur, pričom opätovne ponúkol možnosť splátkového kalendáru. Starosta obce taktiež informoval o zámere Ing. Stanovského, odpredať predmet zmluvy inému investorovi v prípade, že obec neprijme ponuku. Podľa zistení starostu spôsob financovania výstavby bytovky, ktorý by uplatnila firma Sagacity, s.r.o. nie je už podľa noviel zákona možná. Poslanci OZ vyjadrili svoje osobné názory a následne ich starosta požiadal, aby hlasovali o návrhu odstúpenia od Zmluvy o vzájomnej spolupráci s dodávateľom Sagacity, s.r.o.. Hlasovanie tvorí prílohu tejto zápisnice a výsledkom hlasovania je uznesenie č. 92.

Starosta obce pokračoval po hlasovaní v informovaní poslancov OZ o ďalšom súdnom spore, ktorý nebol doposiaľ ukončený so spoločnosťou VESTAM, s.r.o.. Právny zástupca Mgr. Marcel Biznár adresoval vyjadrenie k súdnym sporom našej auditorka Ing. Kasmanovej.

V 1. súdnom spore obec žaluje navrhovateľ Štefan Vlček a žiada o vyplatenie sumy 95 186,03 € z titulu zaplataenie prác navyiac v súvislosti s realizáciou rekonštrukcie lokálnej infraštruktúry v Obci Snežnica. Návrh navrhovateľa bol zamietnutý a bol zaviazaný nahradiť obci Snežnica sumu 3 228,08 €. Rozsudok doposiaľ nie je právoplatný, nakoľko sa navrhovateľ odvolal. Odvolanie do dnešného dňa nebolo právnomu zástupcovi doručené, preto sa predpokladá, že odvolací súd napadnuté rozhodnutie potvrdí. Trovy právneho zastúpenia bude znášať navrhovateľ.

V 2. súdnom spore žaluje Obec Snežnica odporcu PHS Group (právneho nástupcu spol. VESTAM, s.r.o.) a žiada o vyplatenie sumy 11 032 € z titulu dodania tovarov, resp. vykonania prác. Súd zaviazal odporcu zaplatiť navrhovateľovi 2 447,20 € spolu s úrokom z omeškania. Vo zvyšku bol nárok navrhovateľa zamietnutý. Trovy konania musí zaplatiť navrhovateľ odporcovi vo výške 354,07 € a trovy právneho zastúpenia vo výške 2 898,98 €. Priznaný návrh obce Snežnica je k dnešnému dňu 5 803,22 €. Nakoľko odporca podal odvolanie, uznesenie o súdnych trovoch nie je právoplatné. Právny zástupca navrhuje po nadobudnutí právoplatnosti realizovať vzájomný zápočet pohľadávok a rozdiel vymáhať v exekučnom konaní. V súvislosti s daným konaním vznikol nárok na trovy právneho zastúpenia vo výške 5 388,90 €.

Poslanci OZ požiadali starostu, aby im poskytol viac informácií o právnom zástupcovi, akým spôsobom bol zazmluvnený alebo objednaný. Starosta obce nemá vedomosť o podpísaní žiadnej zmluvy ani vystavení objednávky. Bývalý starosta získal kontakt na právneho zástupcu cez pán Rypla. Poslanec OZ preverí správnosť obstarania právneho zástupcu.

Ad 6/ VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Snežnica

Starosta obce pristúpil k ďalšiemu bodu programu a oboznámil poslancov OZ s navrhovaným VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Snežnica. Poslanci OZ požiadali, aby vo VZN č. 2/2016 bol vypustený v § 6a bod 2, nakoľko systém pridelovania počtu popolníc podľa počtu osôb v domácnosti považujú za nespravodlivý. Daný bod VZN by nebol kontrolovateľný. Zároveň požiadali o úpravu §6a bodu 3, kde chcú zakotviť aby zberné nádoby na zmesový komunálny odpad zabezpečovala za poplatok nie bezodplatne. V § 9 ods. 3, klauzula o skle požiadali poslanci aby 6 nádob bolo nahradených 1100 l nádobami.

Starosta obce požiadal poslancov OZ, aby pripravili návrh na zavedenie nového systému zberu komunálnych odpadov, ktorý by dostatočne motivoval občanov k separovaniu. Zároveň informoval o prebiehajúcom výberovom konaní, vo veci dodávateľa na odvoz komunálnych odpadov. Hlavným hodnotiacim kritériom bude cena. Z dôvodu nedoriešenia verejného obstarávania bol § 6b bod 5 písm. d) vypustený a dorieši sa po vybraní dodávateľa.

Starosta obce uviedol príklad zberu odpadu v obci Povina, kde majú žetónový systém.

Poslanec OZ Peter Kukučik uviedol príklad z inej obce, kde majú vyčíslený poplatok samostatne v prípade, že občan chce separovať a zvlášť ak o separovanie odpadu nemá záujem.

Poslanec OZ Pavol Ševčík navrhol monitorovať separovaný zber prostredníctvom zoznamu, v ktorom by bol označený vývoz pri každom občanovi.

Poslanci OZ sa obávajú krádeží žetónov alebo čiernych skládok. Následne bola požiadaná účtovníčka obce, aby boli predložené faktúry za odvoz KO. Poslanci OZ tak chceli zistiť výšku manipulačného poplatku za vysypanie popolnice.

Ostatné body navrhovaného VZN č. 2/2016 boli schválené a prijaté poslancami OZ. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 93 a hlasovacia tabuľka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 7/ VZN č. 3/2016 o podmienkach pridelovania nájomných bytov postavených s podporou štátu

Starosta obce predniesol návrh VZN č. 3/2016 o podmienkach pridelovania nájomných bytov postavených s podporou štátu. Dané VZN upravuje a dopĺňa podmienky VZN č. 8/2012.

Poslanec OZ Dušan Ševčík by chcel jednotlivé body pridelenia bytov viac konkretizovať, s čím nesúhlasili všetci poslanci OZ. Poslanci OZ požiadali, aby do VZN bola vložená klauzula, ktorá by oprávňovala zvolenú komisiu, ktorá bude zriadená pre daný účel, aby mohla v odôvodnených prípadoch rozhodnúť inak.

Poslankyňa OZ Miroslava Dubanová zároveň požiadala, aby bolo v § 5, ods. 7 slovo môže nahradené slovom musí.

Pred schválením VZN č. 3/2016 požiadal starosta obce poslancov OZ, aby vybrali troch členov Komisie pre výber nájomníkov obecných nájomných bytov. Poslanci na základe uznesenia č. 95 vybrali z poslancov OZ 3 členov: Bc. Dušan Ševčík, Ing. Miroslava Dubanová a Peter Kukučík. Poslanci OZ s navrhovanými členmi komisie súhlasili a prijali uznesenie č. 95. Starosta obce požiadal poslancov OZ aby hlasovali o upravenom VZN č. 3/2016 o podmienkach prideľovania nájomných bytov postavených s podporou štátu, čoho výsledkom je uznesenie č. 94. Hlasovacia tabuľka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 8/ Zriadenie finančnej komisie

Na zasadnutí OZ dňa 29.04.2016 bol prednesený návrh na zriadenie Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce. Nakoľko nebolo dostatočné množstvo poslancov OZ, bol daný bod programu presunutý na najbližšie zasadnutie OZ. Poslanci OZ schválili za členov Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce Ing. Miroslavu Dubanovú, Zdena Kopasa a Petra Kukučíka. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 96.

Ad 9/ Záverečný účet za rok 2015 + Stanovisko HK k záverečnému účtu

Starosta obce požiadal hlavnú kontrolórku obce, aby oboznámila poslancov OZ so stanoviskom k záverečnému účtu obce za rok 2015. Záverečný účet bol zostavený podľa zákona a hlavná kontrolórka obce odporúča, aby poslanci OZ schválili celoročné hospodárenie bez výhrad. Poslanci OZ schválili celoročné hospodárenie bez výhrad, tvorbu rezervného fondu a stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu zobrali na vedomie. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 97.

Ad 10/ Tvorba a použitie rezervného fondu

Starosta obce požiadal účtovníčku obce, aby bližšie objasnila daný bod programu. Na základe záverečného účtu za rok 2015 bol vyčíslený prebytok rozpočtu, ktorý sa presunie do rezervného fondu. Samotnú tvorbu rezervného fondu schválili poslanci OZ na základe uznesenia č. 97. V závere záverečného účtu bolo navrhnuté použitie rezervného fondu na pokrytie kapitálových výdavkov, a to: na spoluúčasť na projekte Rozšírenie vodovodu a kanalizácie v časti Vyšný koniec - Hrby vo výške 5.263,16 € a na pokrytie výdavkov na technickú vybavenosť Nájomného bytového domu v obci Snežnica v celkovej výške 3.710,09 €. Poslanci OZ o danom návrhu hlasovali a výsledkom hlasovania je uznesenie č. 98.

Ad 11/ Plán kontrolnej činnosti na II. polrok + Informácie z vykonaných kontrol

Starosta obce udelil slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá predniesla plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016. Poslanci OZ s predneseným návrhom plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2016 súhlasia, čoho výsledkom je uznesenie č. 99. Poslanci OZ zároveň zobrali na vedomie informácie z vykonaných kontrol.

Ad 12/ Žiadosť o účelovú dotáciu na inventár a odstránenie závad ŠJ pri ZŠ s MŠ

Na obecný úrad v Snežnici bola vedúcou školskej jedálne dňa 04.05.2016 doručená žiadosť o dotáciu na odstránenie závad v ŠJ a o účelovú dotáciu na inventár do školskej kuchyne. Závady a nedostatky v ŠJ zistil Regionálny úrad pre verejné zdravotníctvo. Žiadosť o dotáciu na odstránenie závad je smerovaná na výmenu podlahy v kuchyni, kde Regionálny úrad požaduje aby bola zaistená ich umývateľnosť a aby boli nahradené rozbité časti novými. Ďalej je požadovaná výmena dlažby na WC a zavedenie sietí na okná. V danom prípade budú nedostatky odstránené pracovníkmi obce počas neprítomnosti detí v materskej škole.

Poslanci OZ hlasovali o pridelení účelovej dotácie na doplnenie inventáru v ŠJ v sume 665,40 €. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 100, hlasovacia tabuľka a kópia žiadosti tvoria prílohu tejto zápisnice.

Ad 13/ 3. Úprava rozpočtu obce Snežnica

Starosta obce požiadal účtovníčku obce, aby predniesla 3. úpravu rozpočtu obce. Do 3. rozpočtového opatrenia zapracovala účtovníčka obce samotnú tvorbu a aj použitie rezervného fondu a následne aj schválenú účelovú dotáciu pre ŠJ pri ZŠ s MŠ Snežnica. S predneseným návrhom všetci poslanci súhlasili a výsledkom hlasovania je uznesenie č. 101.

Ad 14/ Schválenie odmien poslancov za I. polrok

Starosta obce predniesol poslancom OZ navrhované odmeny za I. polrok 2016, kde budú poslanci odmenení podľa schválených Zásad odmeňovania poslancov. Celková suma prerozdelených odmien činí 937 €. Poslanci výšku odmien poslancov za I. polrok 2016 schválili na základe uznesenia č. 102 a splnomocnili starostu obce k prerozdeleniu odmien poslancov.

Ad 15/ Schválenie PHSR 2016 - 2020

Starosta obce predniesol poslancom navrhovaný Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Snežnica na roky 2016 - 2020. Poslanci s navrhovaným PHSR na rok 2016 - 2020 súhlasili. Výsledkom hlasovania je uznesenie č. 103. Hlasovacia tabuľka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 16/ Problematika umiestnenia detí do MŠ počas letných prázdnin

Starosta obce udelil slovo poslancovi OZ Dušanovi Ševčíkovi, ktorý požiadal o doplnenie bodu do programu, nakoľko bol oslovený viacerými matkami, ktoré majú problém so zapísaním svojich detí do zoznamu škôlkarov, ktorí budú navštevovať MŠ aj počas mesiaca júl. Matkám bolo povedané, že zoznam detí umiestnených v MŠ počas mesiaca júl je už naplnený. Následne im bolo povedané, že majú nedostatočný stav učiteliek, nakoľko si musia čerpať dovolenky. Preto poslanec OZ Dušan Ševčík osobne preverí sťažnosti zo strany matiek a osloví riaditeľa ZŠ s MŠ Snežnica - Mgr. Emila Jašša a prizve k diskusii aj samotnú zástupkyňu MŠ - Máriu Tomášovú. Následne bude o zisteniach informovať všetkých poslancov OZ.

Ad 17/ Rôzne

- Výstavba v obci:

Starosta obce v nasledujúcom bode zrekapituloval všetky projekty, ktoré obec realizuje. Projekt Nájomný bytový dom 14 BJ stále prebieha, projekt Rozšírenie vodovodu a kanalizácie sa blíži k záveru a momentálne dochádza k realizácii tretieho projektu Rekonštrukcia poľných ciest A1, A3 a A4. Pri poslednom projekte hrozí, že obec si bude musieť zobrať preklenovací úver. Na základe zmluvy o poskytnutí NFP nám PPA poskytne 100 tis. eur a druhú časť bude musieť uhradiť obec. Po zdokladovaní výdavkov uhradí PPA zvyšnú sumu na účet obce. Starosta obce informoval taktiež o jednaní so spoločnosťou Slovak Telekom, ktorá bola na osobnej obhliadke a vyjadrila sa k umiestneniu chráničiek na miestach kde sú robené výkopy. Daná spoločnosť nemá záujem o umiestnenie chráničiek na Vyšnom konci. Predstavuje to pre nich investíciu, ktorú musia dopredu naplánovať. Momentálne prioritné schvaľujú projekty o zavádzaní optických káblov.

- Starosta obce požiadal stavebnú komisiu o zvolanie stretnutia pre potreby doriešenia napojenia Nájomného bytového domu - 14 BJ na vodovodnú sieť. Starosta obce dopredu pripraví všetky možné riešenia pre napojenie bytovky na vodovodnú sieť. Poslanec OZ Pavol Ševčík požiadal starostu, aby na dané stretnutie prizval bývalého starostu, nakoľko bol prítomný pri budovaní rezervoárov. Rovnako bude prizvaný poslanec OZ Ján Cesnek.

- Starosta obce informoval poslancov OZ o NN sieti na Vyšnom konci, ktorá bola vybudovaná bez povolenia. Nakoľko daná NN sieť zasahuje na súkromné pozemky ale aj na pozemky obce, vyžiadali sme si vyjadrenie SSE-distribúcie a.s.. V súčasnosti sa o vybavení žiadosti naďalej rozhoduje. NN sieť na Vyšnom konci je už skolaudovaná a momentálne sa čaká na nadobudnutie právoplatnosti.
- Poslanec OZ Dušan Ševčík na záver poďakoval členom redakčnej rady za vydanie 1. čísla Noviniek spod Vretna.

Ad 16/ Záver

Nakoľko bol program 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

d. a. h..

Zapisovateľ:
Ing. Veronika Smiesková

MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

I. overovateľ:
Pavol Ševčík

II. overovateľ:
Ján Cesnek

JA JÁN CESNEK ZAPISNÍČKU
NEPDPISUJEM Z DŮVODU ŽE
SOM BOL PROTI OVEROVATEĽOU
ZAPISNÍČKE

U z n e s e n i a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Snežnici, zo dňa
15.06.2016

Uznesenie č. 89 - k výmene časti pozemku vo vlastníctve obce Snežnica za časť pozemku vo vlastníctve rodiny Minárikovcov

OZ schvaľuje: výmenu časti pozemku vo vlastníctve obce Snežnica parc. č. KNC 3779 o výmere 110 m² za pozemok vo vlastníctve Ing. Františka Minárika a manž. Ivety, parc. č. KNC 2518/1 o výmere 110 m².

OZ splnomocňuje: starostu obce MVDr. Milana Hlavatého k podpisu Zámennej zmluvy na pozemok

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 90 - k súdnemu sporu s rodinou Mrázikovou vo veci spätného získania časti pozemku KN C 139/1 v k.ú. Snežnica

OZ neschvaľuje: začatie súdneho sporu s rodinou Mrázikovou vo veci spätného získania časti pozemku KN C 139/1 v k.ú. Snežnica

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	1
Počet poslancov za:	1
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	5



MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 91 - k prijatiu splátkového kalendáru faktúry č. 22 vo výške 28.989,29 Eur

OZ neschvaľuje: splátkový kalendár na faktúru č. 22 v celkovej sume 28.989,29 eur, rozdelenú na 30 rovnomerných splátok v sume 966,30 €

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	5
Počet poslancov za:	3
proti:	2
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	1



MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 92 - k výpovedi Zmluvy o vzájomnej spolupráci so spoločnosťou Sagacity, s.r.o.

OZ schvaľuje: výpoveď Zmluvy o vzájomnej spolupráci zo dňa 20.10.2014 so spoločnosťou Sagacity, s.r.o.

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0





MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 93 - k VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Snežnica

OZ schvaľuje: VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Snežnica

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0





MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 94 - k VZN č. 3/2016 o podmienkach prideľovania
nájomných bytov postavených s podporou štátu

OZ schvaľuje: VZN č. 3/2016 o podmienkach prideľovania nájomných
bytov postavených s podporou štátu

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 95

Obecné zastupiteľstvo v Snežnici

A. z r i a ě u j e

Komisia pre výber nájomníkov obecných nájomných bytov

B. v o l í

predsedu Výberovej komisie nájomníkov obecných bytov - Bc. Dušan Ševčík

členov komisie: poslancov - Ing. Miroslava Dubanová, Peter Kukučík

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 96

Obecné zastupiteľstvo v Snežnici

C. z r i a ď u j e


Finančnú komisiu, správy obecného majetku a rozvoja obce

D. v o l í

predsedu Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce - Peter Kukučik

členov komisie: poslancov - Ing. Miroslava Dubanová, Zdeno Kopas

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0

MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 97 - k schváleniu Záverečného účtu obce Snežnica za rok 2015

OZ berie na vedomie: stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce Snežnica za rok 2015

OZ schvaľuje:

- Celoročné hospodárenie bez výhrad;
- Tvorbu peňažných fondov obce - rezervného fondu vo výške 8 973,25 €

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce


Uznesenie č. 98 - k použitiu rezervného fondu

OZ schvaľuje: použitie rezervného fondu na pokrytie:

- Kapitálových výdavkov - spoluúčasť na financovaní projektu Rozšírenie vodovodu a kanalizácie v časti Vyšný koniec - Hrby vo výške 5.263,16 €
- Kapitálových výdavkov - technická vybavenosť Nájomný bytový dom - 14 BJ v Snežnici vo výške 3.710,09 €

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 99 - k plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2015

OZ schvaľuje: plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2015

OZ berie na vedomie: správu z vykonaných kontrol č. 1/2016

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0





MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 100 - k účelovej dotácii ŠJ pri ZŠ s MŠ Snežnica na inventár školskej jedálne

OZ schvaľuje: poskytnutie účelovej dotácie ŠJ pri ZŠ s MŠ Snežnica na inventár školskej jedálne v celkovej výške 665,40 €

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č. 101- k 3. úprave rozpočtu obce Snežnica rozpočtovým opatrením č. 3/2016

OZ schvaľuje: 3. zmenu rozpočtu na rok 2015 rozpočtovým opatrením č. 3/2016 takto:

- rozpočet bežných príjmov schválený vo výške 715.701 EUR zvýšený o 5.672 EUR = 721.373 EUR
- rozpočet bežných výdavkov schválený vo výške 289.717 EUR zvýšený o 5.622 EUR = 295.339 EUR
- rozpočet kapitálových príjmov schválený vo výške 232.192 EUR zvýšený o 1.400 EUR = 233.592 EUR
- rozpočet kapitálových výdavkov schválený vo výške 615.313 EUR zvýšený o 9.100 EUR = 624.413 EUR
- Rozpočet príjmových finančných operácií schválený vo výške 364.927 EUR zvýšený o 8.975 EUR = 373.902 EUR
- Rozpočet výdavkových finančných operácií schválený vo výške 10.742 EUR zostal nezmenený.
- rozpočet bežných príjmov ZŠ s MŠ schválený vo výške 3.065 EUR zostal nezmenený.

rozpočet bežných výdavkov ZŠ s MŠ schválený
vo výške 400.113 EUR zvýšený o 1.325 EUR=
401.438 EUR.

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0



MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č.102 - k odmenám poslancov OZ za I. polrok 2016

OZ schvaľuje: - odmeny poslancov OZ za I. polrok 2016, a to vo výške 937 eur

OZ splnomocňuje: starostu obce k prerozdeleniu prostriedkov na odmeny poslancov OZ stanovených v rozpočte obce Snežnica

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce

Uznesenie č.103 - k schváleniu Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2016 -2020

OZ schvaľuje: Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2016-2020

Počet prítomných poslancov:	6
Počet hlasujúcich poslancov:	6
Počet poslancov za:	6
proti:	0
Počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania:	0




MVDr. Milan Hlavatý
starosta obce